Y4

00) :pv)s oL Al A | I 1,1 oL g o0

u’,:/:‘}u/)‘}fir‘/ 1o
*

o<laid )i ob e e e
wl/!}’wi//‘jnfj‘j// Tgats

\YAFNe/ 1q:plalsl 30

sl eos i) g ghds

)% @b

S92 L
yas [mme A splalel il w ;V’UJ”(‘C)‘/C’ .............................. :albgls o)lash

amds |Po : olalsl Css

\_ 90 -9¢ (,luan3 Jlw 9 Cugs )3 ObL 4491 ) K

asdwob :Jigw asdo slsad

T 20 50aal b y00 Joro oYt | £
9T Cawas 1y (1 + 2)3 slit Juols (I
)
\
1.0 . o X9 .
SesS ool (S W G mu)w)m(g
T.. | i+i [
1,0 "&.)9 WJJ. J x+2 x—2 @?‘J’a Y
OBl yigd s A5 y9u0 50 § WiSw 33 By 51 593 caslus O 1) il (ol A e 30 B g A OT pds g0
L YR PR SV YOOV IWRR VE-S Q] TS ¢ R R V- JUW. 51 [P FRV-IP L SR VS RUUP SRR LU P VRN SR S v [RCOF IWRY JYCRREo- PP ¥
Y ¥
! AsS o olgids gy 4 X2 —7x+10 =0 s dolxe | &
‘ seysl Cowss1ya, b ylaie (1|
)
...\*'»Suai&wbeuaxsm‘é (&
Lo Sz 2f(—1) + £(0) jlaiio &ygail 10 f(2) =7, f(1) =5 publb aislo 511
S psien 1y (oot ol y (B 1y oy 185 50 1Y = X% — 6X + 4 ot
1.0 A
S oy |y (oo (e
syt U L 1y U piin 13l (I
\ Sy JB bl (o
0 | ous 28lg(X — 20,X + 20) oL o wlaalice ........... Loyl gouds &8lg(X — 30, X + 30) o3 jo wlualice ... Loy | 9
"0




S dloxo 1) il 5lg 9 (pRilo Hludie p1 5 W 0ls (gl (I
oty slade was gla 00ld (pl (gl WS (el S 202 B L g 9 oS 2R Y 1) B ools ST ST ST (@
1 fowmnrr |
0
L ools Y q "
Slol f v g
S oy Gl Az 090 55 sle o3l gl
"
* \ARALATATALALKARVR A KSR N SR IR LR LR IR NS K IR AK FK I
S oy (55100 510503 315 L 001S (5l
o pb WS 0 03 Al © o
=2l v v
1.0 < A Y. Y
o281 g Y. Y.
R 14 Y.
oLl 'Y Y.
e A

S sy
.)/A'iﬂ,ﬂﬁ;/drbﬂdﬁuﬁu




( Sl oo (160) 1wy b ( d’/;/:uﬁ’”/e’j"ﬁ;/d“"’ C\\; , \
&Elasd o) 5us o6 S u'/"/;u;/”,ﬂ}'"’ Tsal (b“\:;\
1994 /0 W/ 1¢20laiel 336 <ﬂﬂ';>@%y;ﬁ’&”{;w&4’
yae [meo A plalesl Ol
4i 85 1Pe :plaiel Oixe 0-9¢ (lwans Jlw e9s e 55 ol ol AT
\_ J\ _/
pneslaollgodme e samio oxaisleialy | £
(I
(X +P) =x" +¥x" (P)+¥x (P) +¢" =x" +£x" +1¥X +A
(«]
X" -4 (X=P)X+W¥) X +¥
X" —gX +9 (x —v)' X —W
'\, CIX(X=P)HPX(X +Y) X —P+PX+F EX+F Y
X+y x-v (X +v)(x —¥) (X+P)(x =F) (X +V)(x-F)
)
< X-0)A i
X =0
)
- € X)B o
X
; € (sl ) pplgo y
S I IO S € Sl N O 2 Sl - N
X-0 X ¥ X(X-0) & X"-aX ~*
X" =X =1PX —vF.> X" —aX —1PX +V.=.>
X" =1vX +w.=.
(X =P)(X —18)=-=X =¥
_ B =10h X
X—\O—){A:“h
Jebriiaane cobue =X XPX =WX "
)
cdio colus ==X EX X(X +1)=PX" +¥X
v f
—PX" +PX =PX" 5>X" —PX ==X = X
X =V
Jobiws e =P(X +WX )=PXEXP =g
el Joud BB 25 gy ¥ 5 SQ 50
ay gyt (X —P)(X —0)=+—>X =P, X =0
—(V)=a v-r (V) +A v
oIS A=ra-r()(0)=9—> = =V, = =0
o) Y Y Y Y 5
' ; q Fq
X" =¥X==1eX" —¥X +—=—) e+ —
, ¥ g
JoU @230 095

Vo A v vo.
(X=—=) =—>X——=t— 93 X=-+t—=—=0,X =—
A ¥




f

;

(&
={(r,a+b),(¥,ra-b),(r,0),(* ")}

+b =0
a—-b =)

Ya=—>a="V

a+b=0->b=v 4
(@
D ={rv
R={a,
pa— v_
NEEEEEES
Xy —Xg P-)
Yy =Ya=m(X-=X,)
y —v=r(x-r) Y
y =PX —F+V
y =PX +¥
PE(=)+f ()=r(r(=1)+r¥)+(rx-+¥)=0
(!
v -b _(_;')
y =X —§X+Fo>2X=—= =+V
ra v
el "
y=(+*) —s(+*)+E=a-1A+F=-0 7|
OO v 3 !
£() F |
| (o
l
X[-|¥]| # ]
VARSI ¥
(51 ol 5 als ) /37 5 (aileo ) +/A1 (&
x|owlalw|a (it
v Flr| v | ¥
T_PXIPAEXAE PN EXA  FASPVAPRARY Ve
F+Y+P+r ¥ e
e
e _EXQP ) X (A1) X (1) Ex (A )T
F+¥+¥+F
VF+V+Y+
FAVAVHIS PA Ly
V¢ VF

ExY/V=1-/A S 391 lgs (LS il g pln P = Ll ls(o




S (o0 ot | jlade (p yidion 9 (9 yeS paaw Syl (gl Iyl cdilio 9 puiS (o0 i po 1) L ool Tucl
VIR AR IR TR TR X I I I I PR PR PR PR DR K T 2 IR A 2

ot yiis VY aileo s YO/0 (pgms S Lz) Ry:TY (Jo! S 2)R\YY o258 A
1
1]
|
| =
V. o R
SVP S Caomnd B Wb 1y j1og0d (g po 410 guiito GO
0 yod rouS Lo
L) \v Y. AD Ne ;
e | W e
oed | Y Y. Voo \Y

SRR Y. 18

slassl | WY | Y. |5 jad




